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Chiffres clés 2022

Nombre d’exposants
Surface totale d’exposition en m²  
Métiers et programmes de formations exposés
Nombre de visiteurs
dont nombre d’élèves et enseignants de 10e et 11e années
* correspond à 70 % du potentiel

86
10’500

540
47’150

15’355*

Que pensent les visiteurs de leur visite du salon?
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88
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Lausanne

La Dôle

Jura - Nord Vaudois

Crenol

Venoge - Lac

Riviera

Alpes vaudoises

Lavaux

Sur place

118 7Autres

Nombre d'élèves/enseignants Nombre de classes

Total 15’672 1307

La Broye - Gros de Vaud
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1 - absolument pas satisfait
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6 - totalement satisfait

Enseignant/e Parent autresElève

Que pensez-vous de votre visite du salon? (question 110)

4.1.2 Jugement de visite du salon
Visiteurs du Salon des Métiers

Base: élève: n=422, enseingnant/e: n=42; parent: n=85, autres: n=67

Répartition des classes qui ont visité le salon en 2022
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Origine des visiteurs 2022, grand public

Comment les exposants jugent-ils leur participation?

Réalisation des objectifs par les exposants
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1.2.3 Répartition en Suisse
Visiteurs du Salon des Métiers 2022 domiciliés en Suisse

Dans quel canton/région habitez-vous? (question 31)
88% de visiteurs sont domiciliés en Suisse:
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Base: n= 41

…en termes de nombre de contacts …termes de qualité des contacts? 
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Base: n= 41

1.2 Réalisation des objectives
Exposants du Salon des Métiers
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1.1 Jugement de participation
Exposants du Salon des Métiers
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6 - dépassés

Comment jugez-vous votre participation? (question 1)

Nos attentes ont été…

Base: n= 41


